

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL... BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

SZERKESZTŐSÉG... BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlekkir: Királyváras.

Királyváras.

Hiába szerzettek megint a kormány pennai és hiába osztották a lelkesítő szótartó arra a czélra, hogy a király hazajöveteléből nemzeti ünnepet csináljanak.

alkalmat találtak az ünneplésre, azt a tényt lebecsülni nekünk eszünk-ágában sincs. Sőt mondhatjuk taán, hogy ezen az oldalon — a hol nem a kormány nézőpontjából látjuk az eseményeket — éppen e lap hasábjain taksálták többre azt a királyi elhatározást, a melynek alapján módunkban lesz visszahozni Rákóczi Ferencz fej delem haló porait.

Vállaljuk ezt a poetikus gondolatot. És ha így beszélünk itt az ellenzéken és ennyi sokat elismerünk abból, amiért a királyt most ünnepleni akarták, akkor bizonyára világos lesz mindenki előtt, hogy miért konstataljuk mégis bizonyos meglepéssel, hogy azok, akik a hivatalos világon kívül állanak, nem adják oda magukat staffáznak ehhez a mondvasinál ünnepléshez.

A keletázsiai harcokról.

(Hivatalos.) Alexejev helytartó Miklós czárhoz a következő tartalmu táviratot intézi: Április 29-én éjjel 3 óra körül az Uszuri-öbölben a Szkreleszki világitótorony közelében négy ellenséges torpedónaszád jelent meg, a melyek rövidesen visszavertek a nyit tengerre.

hat torpedóaszád érkezett dél felől, a hajóra először az Uszuri-öböl felé fordult a nélkül, hogy lövéstávolságra került volna, majd délelőtt 10 óra körül megfordult, a Gamo-fok felé vette irányát, végigvonult a Ruzskysziget mellett és déli irányban sűrű ködben tűnt el.

A testőrhadosztály és a 12. csapatosztály tegnap este nyolcz óraker Vicsunál lépett át a Jalu és az éjjel megkezdte az oroszok balszárnyát. Az általános támadás ma hajnalhasadtával kezdődött.

(Hivatalos.) A vezérkar Kuropatkin tábornok mai távirata szerint a Jalu mellett történt 29 iki események lefolyásáról a következő közleményt adta: Szasznyics tábornok megtudta, hogy a japánok megszállták Kuzsan és Lizaven községeit, minután Szindziagonnál a Jalu folyam obhpartjára érkeztek.

(Reuter.) A múlt kedden kezdték a japánok a támadást a Jalu mellett. A küzdelem szordán, csütörtökön, pénteken és szombaton tartott. Mára várják a döntő ütközetet.

Az orosz távirati ügység külön tudósítója jelent Port-Arturból mai kelettel: Semmi új sem történt. Annak alapján, hogy egy japán löveg gázmérgezet okozott egy orosz katonának, megállapították azt a tényt, hogy a japánok liditet alkalmaznak.

Az Egyetertes tarzaja.

A szerencse.

Az Egyetertés eredeti tarzaja. — Irtá: Balla István.

Beer Jakab ur megmagyarosította a nevét és a Barabás János József nevet vette fel. Az új név aztán mintha a szerencsét is meghozta volna, mert hamarosan sikerült bejutnia a „Transylvánia” bankba, amely tudvalevően a legnagyobb és amit a hivatalnokai mondani szoktak: legelőkelőbb pénzintézetünk.

A szerencsével épp ugy van a szegény ember, mint a szerencsétlenséggel. Hozzászegődik, nyomom követi, üldözi, kergeti és nem térhet ki előle. Egymásután teljesíti a legtitkosabb és legelérhetetlenebbnek látszó vágyakat és mindezt oly gyors egymásutánban, hogy a szerencse látogatásához nem szokott proletár lelke szinte be se tudja fogadni és mint a hirtelen lenyelt ital, elfiliaszja a lelegzetét. Már szinte fel tőle. Fél, hogy a szerencse egyszerre meggondolja magát, s beárja a markát, hogy aztán ezerszeresen érezze azt a kint, amit az okoz, hogy le kell mondania a megszokott szerencséről. Látni, hogy mai terünk és tetünk, a mely pedig sokkal észszerűbb és kivethetőbb, mint a tegnapié, akár a homokzatonyra épült kátrvár, egy semmiségtől összedől, míg amaz, az abszurduságban fényesen bevágott — ó, ez a kin ezerszeresen megfizeteli a szerencse gyönyörűségeit.

Barabás János Józsefnél sem állott meg a szerencse mindjárt az első lépésnél. Hozzá is odaszegődött és kísérte. Alig pár napja volt a Transylvániával, amikor Józsi, a szolga, rendkívül udvariasan odaállott az irásztala elé, tisztességgel köszönt, meghajította a fejét és azt mondta: — Barabás ur, méltóztatnék felmenni a vezérigazgató urhoz. — Par pillanat mulva olvadékonyan lisztuláza meg utána: — Sürgősen kértem, kérem ássan!

Ez pedig nagy szó. Józsi, aki nem annyira tapintatlan, mint inkább arcátlan volt, eddig allandoan Beernek hívta Barabás urat és allandoan olyasmint emlegetett, hogy a Beer mégis csak Beer marad, ha ezerszámra állítják is ki a helyeges irásokat róla, hogy már nem az, Józsi egyébként a kegyek időjelzője. O mindig megtudja válogatni, hogy kivel szabad arcátlanlankodnia, mert az ő öklvetlenkedése rendszeren felülül józ szél. Ha pedig ő valakivel szemben hirtelen udvarias lesz, az kegyfordulást jelent.

Barabás ur meg ma sem tudja, hogy hogyan jutott fel a vezérigazgatóhoz. Csak attól kezdve emlékszik megint a dologra, hogy egy szolga kinyitotta előtte a vörös szatyjából a párnázott ajlószármányt és ő belepett.

De lehet, hogy egy szót sem szólt, csak érezte, hogy ilyesvalamit kellene mondania. A vezérigazgató pedig folytatta: — Egy kisebbfajta regényről van szó. Tudja, ifjúkori kísérletek — és a hatalmas igazgató nevetett hozzá. Ezek a skribler ösmereim nem hagynak nyugton. Ok emlékeznek, mondták, hogy én nagyon jó no-

vellákat és regényeket irtam fiatalabb éveimben. Itogy a mesészővésem kitűnő, a stylusom elsőrendű, a jellemzéseim pedig egyszerűen bámulatosak voltak. Igen, azt mondták, hogy bámulatosak voltak... Nem hagytak békén. Kár paragon lehettem, mondták. Aztán meg a publikumnak joga van a tökéletes szülőttekhez. Addig jártak a nyakamra, amíg kiastuk egyik régi regényemet, a melyet most a „Kárpátoktól az Adriáig” czimu előkelő hetilapunk akar leközölni. Ezt kellene önnek négy nap alatt leírnia, mert a jövő héten a „Kárpátoktól az Adriáig” már meg akarja kezdeni a regény közlését. A hivatalos dolgok is látható, csak ezt írja! mondotta a vezérigazgató és egy valóóságos papíronyra mutatott.

— Mi is van ma? kérdezte aztán. — Szerda, akarta mondani Barabás ur, de gyors szolgálatkészségében csak: szratmondott. — Tehát szerda. Hétfő reggelre kész lehet vele, nemde? — Természetesen, mondta Barabás ur és szerette volna még hozzátenni: Ha méltóságod parancsolja, elülöl hátra, hátulról előre is leírom. Leírok mindent. Teleírom a szobát, a falat, az eget... Teleírok mindent.

De a vezérigazgató intett és Barabás ur hóna alá fogva a sok-sok papíros, háttal az ajtó felé igyekezett. Ott még egyszer meghajolt és amint az ajtó megint nesztelenül bezárult mögötte, levágtatott a lépcsőn. És Barabás ur még aznap megkezdte a maslást. A hivatalos órák is ott után maradt, sőt este is hejárt és irt, mert felt, hogy nem készül el vele. It, egész nap csak irt. Szinte boldog dübvel vette magát a papírosra, de egy sorára sem emlékszik annak, amit irt. O azalatt mára gondolt. Volt gyerszámu nőismerősi között egy lány, akit ő egy ó-görög tárgyú regény kis pasztorlányá után Myrtoleónak nevezett el. Myrtonak a haja szőke volt. És Barabás ur meg mert volna esküdni, hogy a fogása olyan lágy, mint a seiyem. Barabás ur bizonyára szerelmes is volt Myrtohá, mert érzékes perceiben olyankor is enlegetett, hogy ő szívesen meghalna, ha előbb valami

Pétervár, máj. 1. A hivatalos közlöny a harmadik szibériai hadtest megalakítását jelenti.

Pétervár, máj. 1. A manduországi hadsereg egészségügyi szolgálatának vezetésével Trepov tábornokot, a Vöröskereszt főmeghatalmazottját bízták meg.

London, máj. 1. A Reuter-ügynökség jelenti Tokióból mai kelettel délután két óráról: A testőrhadosztály és a 12. csapatosztály tegnap este nyolcz óraker Vicsunál lépett át a Jalu és az éjjel megkezdte az oroszok balszárnyát.

London, máj. 1. A Reuter-ügynökség jelenti Tokióból mai kelettel délután három óraker. A japánok ma elfoglalták Kiuicineset, melyet az oroszok a Jalu jobbparti állása kulesának tekintenek. Arra számítanak, hogy az oroszok visszavonulnak Lóngvansengbe.

Pétervár, máj. 1. (Hivatalos.) A vezérkar Kuropatkin tábornok mai távirata szerint a Jalu mellett történt 29 iki események lefolyásáról a következő közleményt adta:

Szasnyics tábornok megtudta, hogy a japánok megszállták Kuzsan és Lizaven községeit, minután Szindziagonnál a Jalu folyam obhpartjára érkeztek. A tábornok azon szándékkal, hogy Lizaven községet és a Kuzsan környékén lévő magaslatokat ismét megszállja, április 29-én helyőrség megvizsgálta a japánoktól megszállt állásokat, mire azután Lind alezredes vezénylete alatt csapatot küldött oda. A Lizaven és Kuzsan környékbei állásokat a 4. testőrezred két százalójából, hegyi útegekből és csekély számu testőrvadászból álló japán küjőntmény védelmezte. Tüzérségünk segítségével sikerült csapatunknak a japánokat állásukból kiszorítani, miközben azoknak két emberük elesett és 13 katonának megsebesült. A japánoknak tíz halottjuk és 26 sebesültjük maradt a harcstéren. Ezeket kivül sebesültjeik egy részét magukkal vitték. Mitután csapatunk a Szindziagon mellett lévő magaslatokat megszállotta, a Vicsunól északra felállított japán úteg hevesen lőtt rá. Két

gyünk gyorsítást kezdett a hajóhidra, melyet a japánok kénytelenek voltak leszerelni. A japán csapat, mely Lizaven és Kuzsan megszállva tartotta, részben a Jalu felé, részben észak felé visszavonult. Azokon a hegyeken, ahol japánok álltak, tíz karabély, sok löszert és térképet találtak. Különösen bátrak voltak a Janicsisz hadnagy vezénylete alatt álló 10 és 12. ezredbeli lövészek.

Az orosz távirati ügynökség tudósítója írja Mukdenből mai kelettel: Április 29-én 1500 főnyi csapat tizenkét ágyuval Anbige mellett átkelt a Jalu. Az ellenséges tüzérség hevesen tüzelt két százdából, áruval szotnyából álló és két hegyi ágyuval felszerelt csapatunkra, melyet Guszjev alezredes vezényelt és teljes rendben vonult vissza a esatavonal mögött lévő megerősített helyekre. Ot emberünk megsebesült.

Az orosz távirati ügynökség tudósítója jelenl Mukdenből mai kelettel: Kuropatkin tábornok ma reggel ideérkezett és a pályaudvaron a mukdeni esinasin fogadta, egy pohár pezsgővel kínálva meg. A tábornok polarköszöntőt mondott Alexejev helytartónak, majd a esinasin egészségére üritette poharát. Ez az alkalom a kívánsággal válaszolt, hogy Kuropatkin győzedelmeskedjek az ellenségen. Kuropatkin megszennelte az első tartalékos ezredet és deszerentek adott kijejezt. Majd megzemlelte a vezérkar tagjainak kíséretében Mukden környékét és délután elutazott.

Budapest, május 1.

A vasutasok pótléka. Egy könyvomas tudósító közli: Hieronymi kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy az 1903-iki költségvetés terhére előirányzott 1.600.000 korona a vasúti alkalmazottak között pótlék gyanánt kiosztassék. Minden tisztviselőre illetményeinek 3 százaléka fog jutni. Az államasutak igazgatóságánál dolgoznak a felosztási tervezeten, úgy hogy a pótlékok kitalványozása előreláthatólag e hó 10-ig okvetlenül fogantatosítható lesz.

A reformok jegyében.

Di Georgis tábornok és a szárnysegédek, meliótt megkezdtek volna szemtanúkat a három világleben, megzemlelték Szalonikiban a esendorparancsnokságot, a esendorági igazgatást, a lakatnyákat és őrségeket és mindent kedvezőten állapotban találtak.

Hir szerint a szultán Ferdinánd fejedelem konstantinápolyi látogatásra akarja birt

egy hétre ismét telesztyják tüdejüket friss levegővel.

O, a természet, a természet... Barabás ur háttal ült az ablaknak, csak-hogy ne lássa őket. Dolgozott, körmölt és közben arra a szőke hajra gondolt. Már meg is gyullotta a gáz. Odakiált az utcákon pedig már hazafelé tartottak a kirándulók. Szép fehér ruhájuk össze volt gyűrődve, lakkezelőjük csupa adta por, de az arczuk piros volt és szinte ragyogott. Barabás ur meg csak egyre körmölt. Az őrdög tudja, a vége felé már aig ment a munka és egyre azon vette magát észre, hogy hátrafordul és kinéz az ablakon. Még vagy öt oldal masolni valója lett volna, de azt már holnapra helybe és hazament.

Egész éjjel zugott a feje s alig tudott aludni. Már reggel három óraker fent volt és tisztán hallotta, amint ablakja alatt három lámpagyújtogató versenyt fut.

— Egy, kettő, há-rom! — számolta egy rezes hang és valaki a tenyerével tapsolt hozzá.

A cipők gyors kopogása lassanként elhal- kullt és csak szabályos, egyre tavoduló léptek zaja hallatszott fel hozzá.

Ot órára megint bent volt a hivatalában és fényelőzra teljesen elkészült a masolással. Ekkor lement, megreggelizett, de rögtön visszaselelt, mert nátha hivatta is már a vezérigazgató.

De meg nem hivatta.

Barabás ur izgatottan lézengett a helyén. A dolog sürgős. Legjobb lesz, ha ő maga viszi fel.

Szepen összerendezgette a lapokat és felment. A piros szatyjában párnázott ajtót szolgálatkészen tartott előtte, de meliótt meg belépett volna, a vezérigazgató hangját hallotta: — Nevétséges! Csak nem kompromittál? Most már muszáj közölnie! Amire egy hogfiasztie emberke pattogva felelt: — Muszáj? Semmit sem muszáj! A publikumot meg szabad kimélni. Barabás ur vissza akart húzódni, de most már nem lehetett észrevették: — Mit akar? — Kérdezte ridegen a vezérigazgató

Ingtatlanok forgalma a fővárosban.

A lefolyt héten a következő fővárosi ingatlanok kerültek átíratás alá: Pesten: Fock János és neje VII. kerület, Csömöri-ut 147 számú háza 27501 koronáért...

utca 16. számú házának fél része özvegy Thuróczy Györgyné (örökség). — Thuróczy György X. kerület Gyömri-ut 10 számú háza Thuróczy Istvánná (örökség). — Thonet Mihály V. kerület Mária-Valéria-utca 10 számú házának részei Thonet Gyulára (örökség). — A m. kir. kincstár V. Honvéd-utca 3 számú háza 111840 koronáért Bedő Béla és neje...

7832, 7833, és 7537. helyrajzi számú telkének öt hetven részre kiskoru Vellay Rozina és Katalin (örökség). — Báró Rothenthal Heriké IX. Üllői-ut 23. számú háza 210.000 koronáért a Pátria irodalmi vállalat részvénytársaságra. — Trübvetter Ferencné VI. Lovag-utca 10. számú házában részre kiskoru Nagyszűzi Mariskára (örökség). — Führer József X. Fűzér-utca 19 | b. számú háza Rausch Antal és neje (csere). — Rausch Antal és neje X. Gergely-utca 5. és 11. számú háza Führer József (csere). — Huszka István X. Bonyhádi-uton fekvő 2013-14 helyrajzi számú telke 1550 koronáért, Kovács-veics Istvánná. — Dembik Salamon X. Külső kerépesi-uton fekvő 7304-08 | 2 | 4 helyrajzi számú telke 40000 koronáért a budapesti III. kerületi takarékpénztárra. — Dörfler Ferenc és neje VIII. Kemény Zsigmond-utca 5. számú házában részre 8700 koronáért it. Eisele Ferencné. — Engelhard és Voigt IX. Soroksári-ut 108. számú háza 63000 koronáért Schramm Kristófa, — Heltsch Armin Hugóné VII. Csömöri-ut 18. számú házában részre 26424 korona 18 filléért öz. Drechsler Simonóra. — Freudenberg Jakab VIII. Kalvária-utca 29. számú házában egygyed- és részre 2562 korona 44 filléért Steinhauser Gusztáv és neje. — Aich Emma és Eugénia VI. kerület

Andrássy-ut 11. számú házában kétnyelvű részre 92500 koronáért Aich Ferenc és György. — Öz. Podmaniczky Leventé VIII. kerület Mária-utca 23. számú háza báró Podmaniczky Leventé (örökség). — Sarkady Ilona VIII. kerület Boross-utca 112. számú házában részre Sarkady Lajosné (örökség). — Stachó István és neje VI. kerület Szanyi-ut 40. sz. háza 4400 koronáért dr. Schnitzer Jakabnéra. — Radits Józsefné IX. ker. Gyep-utca 8. sz. háza 4160 koronáért Schneider Jánosnéra. — Nubauer Mayer VI. Hájós-utca 30. sz. házában kilencedrésze Koln Józsefné (ajándék). — Neubauer Mayer VI. Hájós-utca 30 számú házában 4 | 9 része Neubauer Izidor, Fülöp, Armin és Juliára. — Jurányi Péterné VIII. Duónics-utca 15. számú háza kiskoru Jurányi Lajos és Ionára (örökség). — Kratschmer Józsefné VIII. Magdolna-utczában fekvő 6276-83 | a | 15. helyrajzi számú telkének fele részre öz. Reindl Rupertnére (örökség). — Karsai Vilmos VI. Andrássy-ut 45. számú háza dr. Karsai Sándor és testvéreire. (Csere.) Schweiger Márton VII. ker. Szaház-utca 33. sz. háza 15000 koréért öz. Lichter Lajosnéra. — Neufeld Lipóné VIII. ker. Szigetvári-utca 26 | a. sz. háza Neufeld Henrik és társaira. (Hagyaték.) Haubler István és neje X. ker. Gyömri-ut 33. sz. háza 46000 koréért Kreisz András és neje.

A budai oldalon: Pesti Magyar Kereskedelmi Bank I. ker. Gellérthegy 13441 | 1 c-26 számú telke 17411 koréért Makos Józsefra. Gallegó Eda I. ker. Némelyi-ut 12865 sz. telke 3191 és 341 koréért fűv. közmunkák tanácsára. Id. Teschner Ven-czel I. ker. Kelenföld 1363-41 sz. telke 2000 koronáért Neuschloss Marcellra Strausz Ferencz I. kerület Kelenföld 13646-2 13647-16 sz. telkeknél egyházi részre 3000 koronáért Storer Viktóra. Dr. Simonyi Smadam Sándor I. kerület Máronhegy 3352-5514, 10350-1 számú telke Rosmayer Ferencnére. (Csere.) Poschardt Jánosné I. kerület Felsőhegy-utca 40-42 számú telké-n-k része Poschardt Gy. la, Anna és Erzsébetre. (Hagyaték.) öz. Rosenbaum Mórné I. ker. Városmajor-u. 25 sz. háza 21900 koréért Bánát Lászlóra. Rettl János I. ker. Péterhegyen 14436 sz. telke 1200 koronáért Kirch Antlára. Brunneker Jakab III. kerület Városlom 6377 | 1-2. számú telke Brunneker Jakab és Ferencnére, Leidenfrost testvérek III. kerület Szélt-utca 14. számú telke 4400 koronáért Leidenfrost Lajosnéra, Stiz Károly és társai III. kerület Tavasz-utca 4 számú háza 34 090 koronáért dr. Ungar Manó és neje. Krón József III. kerület Testvérhegy 3107. számú telke Krón Anna és testvéreire. (Hagyaték.)

Olvasóinkhoz.

Megmutattuk Bécsnek a közelmúlt eseményeiben — remélhetőleg jó időre — hogy ennek a nemzetnek fajmagyar-ságával csakugy egykönnyen elbánni nem lehet és megmutattuk éppen a magyar nemzet erejére támaszkodva, hogy sem-miféle alkotmányos jog megsorbítását sem engedjük!

És ehhez kérjük mi a magyar olvasó-közönség támogatását. Nagyhangu igé-retek helyett csak azt fogadjuk, hogy ma-radunk továbbra is, akik voltunk har-mincegyezred estendőn át: rendíthetlen előharcosai a független és szabadelvű eszméknek, őrzői a negyvennyolcas tradícióknak, a magyar ur közönség lapja, színté és hírhadója, a miben kell, irányítója, naponként érdekes dolgokkal, előkelő hangon a szórakoztatója. Hírför-résaink az európai sajtóhoz méltó nagy számmal vannak, országgyűlési tudósítá-saink bőcsége, változatosága, eleven-sége pártatlan a magyar sajtóban irodalmi, művészeti, gazdasági közleményeinket a magyar literatura előkelőségei írják s a külső munkatársak díszes nagy sora mel-lett csupán a szerkesztőségben dolgozó belső munkatársaink közül fölmúlthetjük

Kossuth Ferencet, Eötvös Károlyt, Mocsary Lajost, Hoitsy Pált, Szatmári Mór és Benedek János országgyűlési képviselőket, Mezei Ernőt, Molnár Márton szerkesztőt, dr. Bokor József egyetemi tanárt, dr. Bethlen Oskárt, Timár Szaniszlót, Miklós Jenőt, Kárthy Emilt s a szerkesztőnek még több mint husz tagból álló iro-gárdáját. Regényeinkre különösen nagy súlyt helyezünk. Legutóbb adtuk közre Anatole France-nak a francziák egyik nagy író-mesterének szép művét, azután egymás-után két irodalmi nagy értékű és érdekes regény került sorra. Az egyik japán tárgyú volt, tehát közvetlen aktua-litásánál fogva is érdekes mű, a mely-et most eredeti regény, újabb irodalmunk egyik kiváló jellegének, Négrádi

Lászlónak Eszike szökése című műve követ. A miből megítélhető, hogy mily-n szívneművel öhajjuk tartani to-vábra is ezt a rovatot. Kedvezményekben is előjár az Egyetértés. Ünnepi ajándékaikon kívül, a melyek valóságos irodalmi esemé-ny-számba mennek, már (most készülő ka-rácsonyi albumunk egyenesen szenn-zéses lesz.) előzetőnk kedvezményes áronkapják a Divatszultót, a ház asz-szonyának kedves olvasmányát: negyed-évre 1 ft.-ért. Ujjonnan belépő előze-tőinknek kívánatra ingyen megküldjük a folyó regény megjelent folytatásait.

Előfizetési árak:

Table with subscription rates: Egy hónapra — — — 1 frt 80 kr. Negyedévre — — — 5 „ — „ Félévre — — — 10 „ — „

Az „Egyetértés“ kiadóhivatala

IV. kerület, Vármege-utca II. szám.

Mag. eredetű és szabad. BUTOR HITELERE Bartók Parkas BUDAPEST V. Küllő Váci-ut 12. sz. Agygész: 400 ruzsól 6 fillér helyg. ellenében portmentum.

A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Ne sajnálja senki a fáradozást ilyen komoly ügyben, jelentkezzék egyszer személyesen, mert a leg-ujabban külföldön beszert speciális műszerekkel még a legrejtőbb betegségek is pontosan meg lehet határozni a szákhelyét, elterjedését, minőségét, körkö-zését; bármily mélyen térszékelt is be magát a kóranagy a szervekbe, vagy a test nedvéibe. Ezen beható vizsgá-lat alapján teljes bizalommal meghatározható a be-fektető állapotának megfelelő alapos gyógyuláshoz ve-felő speciális gyógyítási mód is, a melyet mindenk orvoslakozásának megvárására nélkül otthon is elvé-gezhet. Ha valakinek lehetetlen volna megjelenni, ak-kor csak írja le a baját, a melynek pontos atvizsgálása után megtapja az utasítást és a megfelelő speciális gyógyszereket is — a legmagyobb titoktartás mellett. Leveleibe válaszshelyeztet mellesleg. A gyógykezeles befejezése után a leveleket elégetjük, vagy kívánatra mindenki visszakapja azokat. Ilyen tökéletes és házagpótló hazánkban Dr. Palócz v. kórházi orvos, specialista országos híri intézete, (Budapest, VII. Kerépesi-ut 10.), a hol jóakarattal, fűr, mint tő a nemi cheteli felvilágosítást, a hol a beteg vére és testnedveit megvizsgálhat, itegei megérőseknél, az egész szervezet megszerződés a kóranagyoktól és lelki kínjai is megszűnnek. A mindennapi foglalkozás megvárására nélkül, biztos sikerrel, alaposan és gyorsan gyógyítja már sok évtől Dr. Palócz az ó spe-talbi esetekben is, a hajókáros sebeket, húgygés-z, hóly-g-, ideg- és hátrgermezbajokat, sörveket, az ünfer-tóss és szülész utóbbajait, magyórt, elyengült fér-fierőt (impotenciát), kezződő elmezavart, aranyeret-velőajokat borbetegségeket és a női nemi szervek min-den betegségeit. Nők részére külön váróterem és kő-lön kárpát van. A rendelést Dr. Palócz önmaga és egyedül végez naponta délután 10 óráig dé-lután 6 óráig (vasárnap délt 12-ig). Cím: Dr. Palócz v. kórházi orvos, specialista Budapest, VII. Kerépesi-ut 10.

HÖLGYEK legkedveltebb könyvei: Híres asszonyok. Vázlatok a világtörténet nevezetes női alakjairól. Kötésben 10 korona. Híres szerelmesek. 50 képpel, 6 kor. — Remek piros selyem-kötésben 10 kor. Ész és szív. Értékezesek a lélektan, nevelésben és életbölcselet koréből. 5 kor. Vásonkötésben 6 kor. 50 fillér. Vezéresillagok. Velős mondatok és költői gondolatok hazai és külföldi remekműveiből. Nagy 8° alakban 8 kor. Amateuz féltörésben 14 kor. Költők albuma. Radó Antal. Díszes kötésben 16° alakban 6 kor. 8° alakú diszkidás 10 kor. — Kis 4° alakú képes kiadás. Diszkidás 20 korona. — Nagy 4° alakú képes diszkidás. Diszkidás 56 kor. Virágregék. Tompa Mihály-tól, Pompás diszkidás 24 squarell alakban 12 kor. — Vörösképpel, Demcsényi Valfi Irma-tól. Ara színes selyemkötés kötésben aranydíszítéssel 30 kor. Kis 4° alakban színnyomatú selyembetűtes diszkidás 16 kor. Himfy dalai. Vigjáték 3 felvonásban egy előjátékkal, Irta Berzók Arpad. R. Hirsch Nelli rajzaival. Nagy ívűt alakban amateuz kötésben 20 kor. Gyulai Pál költeményei. R. Hirsch Nelli rajzaival. Rendkívül XII. századi antikue verset díszítéssel, csattal, avagy öbűntesont-gyári kötésben, selymre nyomott emkékkel és füzem kartonban, 19 hellogravure és 9 autotypiával, különleges papíron. Ara 65 kor. Veszített boldogság. Rády Antal rajzaival. Az akadémia által a Nádasy-féle 100 aranyos díjjal jutalmazott pályamű. Ara diszkidás 6 korona. Ünnepi ajándéknak felelte alkalmas művek! Kaplatok részlettízítésre is bármely könyvkereskedésben, vagy Lampel R. (Wodianer F. és Fial) Budapest, VI., Andrássy-ut 21. sz.

BÉLHURUT (dült, ide-ges, gümö-ges, gümö-ges, gümö-ges) kitűnő gyógyszer a Gornides-féle „Fekete áfonya gyógybort”. Kaphatók gyógyszerárakban; a hol nem kapha-tó, oda 5 levegő 8 kor.-ért bérmentve küldjük. SZEPESI ÜRÖMBOR kitűnő gyógyszer, országgyűlési, és az emeleten töl-tött, egész köleses itál. 6 levegő 8 kor.-ért bérmentve K. 750. CORNIDES K. és Tsa. Felka (Szepes). Budapesti rászár. VIII. Szentkötöny-ut. 4. Ole óbb mint bárhol! BUTOR Több 100 szoba szentes és kárpított! Jelegyzeruból legfinomabb, mindannyi a lezsolidabb és di-vatos kiviteben, a lezjobb mu-lesztó készítő, több évi ál-lás mellett, hogy jó munkásaink, nek általán munkát, alhasznok, bármilyen ócsa árban eladnak. Varga Mihály és Társai magyar bu-ripar-társaság. Buda-pest. Áronherceg-utca 2 sz. I. emelet. (Veg-tér sarkán).

Weggis, Vierwaldstätti tó. Leggyorszerűbb tavaszi és nyári tartózkodás. 1904. Hírszerző, klimatikus leírásait ismertető legyusa kúria a Villa Kohler gyógy- és panasz-kezelésére. GLUCK JOSEF RESLER BUTOR WARPITOS VASÉREZ WESSELENYI DISZTÓ KERTESZŐ SÁRKÁNYI. Dr. FABINYI Specialista nemi bajokban, emerit. kórházi orvos. gyoran és alaposan gyógyít bármely régi és makos tiikos betegségeit (Bngyosfolyást, sebeket, sphyllitist stb.) Impotentit (férfii gyengeség) még idősöbknél is megiep eredményvel, a rendes foglalkozás megvárására nélkül. Biztos siker folytán a honorarium utólag is fizetendő Levelekre díjtalanul válasz. Kívánatra gyógyszerrek. Rendei d. e. 9-3-ig; este 6-8-ig. Budapest, Erzsébet-körút 12. szám, felmúltet. Béla-ut a lépcsőnél. — Külön váróteremek.